

12月7号才是转折点【米锅大选后续】

原创 海印之光 海印之光

2020-11-29原文

收录于话题

#经济金融政经 133 个内容

#易经预测玄学 108 个内容

12月7号才是转折点【米锅大选后续】

海印之光 20-11-29 SUN

- 川普、拜登，鹿死谁手？（海印之光 20-11-24）<https://mp.weixin.qq.com/s/2igM7gpTOgzq7tRVHBCV0w>
- 川普、拜登，望之谁似人君？（海印之光 20-11-19）
<https://mp.weixin.qq.com/s/axSPQIjL3kegoh-7R9Zt1g>

前面11月24号，本公众号发文《川普、拜登，鹿死谁手？》我说过：这事没完.....

米锅总桶大选后续，12月7号才是转折点。（也就是从目前起，还得再等一周左右，局势才会明朗些、才允许重新让川普占优... ...）

从11月24日被逼宫（总务管理局受到威胁、被迫同意开始过渡），是川普的至暗时刻。至今11-29，已过去约一周，似乎老特已在逐渐重新努力占据上风.....

正好2周后12月14号，是选举人团正式投票时间，估计那时才算正式定了（2000年小布什和戈尔的争议，就是12月14号才尘埃落定的。）

X

海印之光 >

...

卦象先放在这里存着。

我心里已经有谱。先简要说一下结论。

12月6号之前拜登暂时会依靠虾兵蟹将兴风作浪。12月7号之后川普还是会有很大的机会翻盘.....

等我晚上有功夫再来仔细看一看。到时候再来公开的分析一下这一课。里面的玄机还是很多的。（从11月24号到1月20号。

估计12月上中旬就定了。）

【未完待续】。



海印之光

“haiyinzhiguang, caifuchan”



海印之光



海印之光 >

...

精选留言

写留言



海印之光 置顶



晚上我又仔细看了看这个卦。我看拜登的气数，还允许他再“人来疯”两个星期……只要川普能挺过去两个星期不认输，这以后拜登就拿他没办法了，他就能卫冕成功……现在川普的律师团在法庭上诉的材料估计刚刚交上去，人家法官看上一个礼拜，然后再召集开庭，两个星期就过去了……

海印之光



结论已经先说了，没有丝毫的含糊。分析解释那是对易经专业人员要讲的，那是另外一回事。现在说那些为时过早。等结果出来再说吧。

回复



CQ



1

有大家预测拜登胜

作者



1

坐等结果就是



海印之光

回顾一下前面这一周的报道，（大部分都是我在朋友圈和文章留言随手记录摘评的）：



· 豆瓣看猫

●美军突袭3国涉大选服务器，McInerney将军弗林将军披露比传闻更惊
险 (纽 约 吉 时 羽 20-11-
29) <https://mp.weixin.qq.com/s/hDTBmhTsnLrsXe0ZlQpSQQ>

X

纽约吉时羽 >

...

McInerney是越战期间的前锋空中管制员和战斗机飞行员，他执行过407次战斗任务，是一个真正的爱国者。他告诉媒体，前段时间，美国陆军特种部队突袭了位于德国法兰克福美国大使馆的CIA信息中心。

今年之前，大家恐怕都没有意识到美国政府各机构已经被渗透成什么样子了，美国中央情报局竟然是个叛国机构。事实上，dominion选举系统的数据就是由CIA勾结外国势力掌控的，而川普总统派出国防情报局特种部队对驻德美领馆的CIA进行了突袭。

为了夺取存储着2020总统大选数据的服务器，陆军特种部队与CIA的军队发生了激烈的交火，这些CIA的军事人员是刚从阿富汗赶过来防止服务器被夺取的。

经过一场恶战，一名CIA军官在交火中丧生，但是主流媒体对他的报道是 "在索马里被杀"。

【海印之光评】：我昨天说过，川普和陈胜处境一样，在排干华盛顿的大（沼）泽乡，“这甚至可能是全世界无解的问题的唯一的解药，至少是一味有力的药引子”……当然绝大多数人还没有认识到有问题，更不知道是全球性的、会内卷的、且几乎无解的问题，刚发病就获悉是癌症晚期，遑论怎么解决……急温习太史公《史记：陈涉世家、项羽本纪、高祖本纪》……

●大瓜！宾州议会表决掀翻了本州的投票结果…还说要把“争议提交最高法”(星系花园秘境 20-11-28)

https://mp.weixin.qq.com/s/A5p8D_w1dm_QUn2B_oY_xA
北京时间11月28日，美东时间11月27日，宾夕法尼亚州议会作出决议，该州2020年选举结果为争议，也就是拒绝认证拜登在该州胜出！

俄 亥 俄 州 11-
28做出了选票认证，宣布川普总统为该州的获胜总统候选人。

●“为了国家安全”要终止230条款，推特末日将至 (纽约吉时羽
20-11-
28) <https://mp.weixin.qq.com/s/OPYGOMj4NfnHBbat6RrVRw>

↑看看这一篇，有助于理解我上面说的，“这甚至可能是全世界普遍被认为无解的问题的唯一的解药，至少是……

● 川 普 大 反 攻 (如 松 20-11-
27)<https://mp.weixin.qq.com/s/r1rYkqTr8Hllm6MUqsDVjw> 【
海 印 之 光 评 】
川普要排干的“华盛顿沼泽”，正是潜伏在全世界各国的极右势力——

犹大财阀外鬼及其代理人内鬼的大本营.....这不是和我们没有关系，而是关系极大.....他正在做的这件事，意义不亚于当年陈胜起来终结暴 秦 的 大 泽 乡 ——

现在华盛顿就是他的大沼泽乡.....陈胜当年前进是死路一条，后退也是死，不如轰轰烈烈起来.....陈胜第2年就壮烈牺牲了，但已重创了暴秦，然后他的部下项梁立起来楚怀王，然后刘邦和项羽就成了主角....川普处境也和陈胜差不多。如果他前进，可能明年被暗杀.....如果他后退，不但他被窃取了王位，魔鬼撒旦就彻底篡夺了美国进而全世界.....预计川普今年年底会再轰轰烈烈一把，魔鬼撒旦的代理人受到狠狠一击.....但他明年就危险了.....但是世界的格局却因此而改变.....这甚至可能是全世界普遍被认为无解的问题的唯一的解药，至少是一味有力的药引子，然后真正的药（魔的克星）才会成为主角.....许多年以后，人们回忆起我们正在经历的、今天发生的这一幕，人们会追认网名“川建国”同志一个正式的英雄烈士称号.....太史公也会专门写一篇类似《陈涉世家》的《特朗普本纪》.....



海印之光

●正邪大战 众神已经排兵布阵 铲除世间的邪恶（善恶抉择 20-11-26）<https://mp.weixin.qq.com/s/i0ip2rzJBq3XhWaqfG3y6Q> 【海印之光评】：如果不是川普上台，2020咱们可能早就被光明会给里应外合了.....正是这个人的看似打醉拳，打乱了黑暗势力在全球布局的全盘计划.....所以我完全同意这一切都是神的安排，人有奇奸，天有奇报.....

另外注意，我最欣赏的是这个公众号的哲学睿智——分享的文章不涉及任何正当宗教之争，并且很好的融合了多种正教的智慧！[强]●不攻击任何正当宗教，这是基本的做人规矩。（凡是有这毛病的任何教他也没学到家.....）如果违犯这一条的，不准在我的群里转发，违者直接移出。[敲打]

米 锅 大 选 最 新 解 读 精 贴 20-11-
26<https://mp.weixin.qq.com/s/ShV8fEqQzafs7-0rKPGguw>

●恐惧！光明会预言：川普将会遭遇暗杀？（全球评论 20-11-25）

<https://mp.weixin.qq.com/s/ei132PzFzE2LxtEpeYkXDw>

【海印之光评】：↑这个视频 5'14" - 26"，拜登在竞选电视直播中出现“鬼口”——他说：“我认为，我们已经组成了史上最广泛、最具包容性的选举……作弊系统”。（口误——“鬼口”，类似测字时出现笔误——“鬼笔”，懂玄学的都知道，这鬼口就是天机兆现！必有神灵在摄持着鬼口，让他公开出丑不打自招……所以，这件事后面有神与魔在斗法，结局会如“鬼口”所言……）

荣幸的是，刚看到这里面提到了美国、印度3个大仙的预言，跟我在海印之光公众号最近发文用易经所判断的一致的。还有更多是在我的【太公管仲经济群】里随时说了，不一定在公众号发文……感兴趣可以加我好友申请进群。

精选留言



海印之光赞：1

↑果然12月7号就是转折点！我说的没错吧？就在7号午夜之前发生了关键性转折事件：德州使出屠龙刀，17州跟进（移光幻影 20-12-10）

https://mp.weixin.qq.com/s/LrTb_HHJeny_hfN-pGDCqg

●12月7号才是转折点【米锅大选后续】（海印之光 20-11-29）

https://mp.weixin.qq.com/s/N2Tkz_onIAIRiDYaWJvrog

作者赞：0

12月8日，由国会众议院和参议院议员组成的总统就职典礼联合委员会拒绝确认拜登在2020年选举中获胜。

海印之光赞：0

现在我也捏着一把汗，如果12月7号起十天川普未能乘势拿下，12月17号起十天又会陷入胶着状态……但12月27号-

1月5号这十天川普最有利。（●12月14是选举人团投票日，1月6号是国会认证日，1月20号是上任日）。



海印之光赞：0

以色列著名拉比和印度牧师说12月14日出结果（天地同向 20-12-3）

<https://mp.weixin.qq.com/s/zo8yPGeGvNKV-v5LgHH7Kw>



NT·DU赞：0

有说1.5亿人的投票难免有些小问题，想问为什么“小问题”都是针对川普的？这是否说明民主党人很不地道？塔国看来要被腐败与专制打败。

一次作弊就该取消竞选资格，而不是重新计票（高考试作弊会让你重新答题吗？）再说被扔进垃圾桶里的票怎么统计？烧掉的票怎么统计？？……

根据如下信息，作弊其实就是民主党指使的：

1，魁佩洛西在选举前就说无论投票结果如何拜登都会宣誓做总统，“预言家”啊！。

2，拜登在某次演讲中曾亲口说美国已建成最大的选举舞弊系统……

3，20.11.12，一直对川普“捕风捉影”发布川普负面新闻的《纽约时报》竟然承认民主党的作弊行为，但说这是“小问题”。

原来民主党一直强调邮寄选票就是方便自己作弊（11.3如果拜登领先就不作弊）。

原则上这次竞选应该无效，但塔国已经腐败（左媒控制话语权，平台删帖、封号，选举作弊……），从此世界再无“灯塔”……。

作者赞：0

现在大选舞弊都上纲上线到叛国罪了。



来兀如赞：0

质量不错加油油